
Lv kapitola 17.

[1] Hospodin promluvil k Mojžíšovi: [2] "Mluv k Áronovi a jeho synům i ke všem Izraelcům a řekni jim: Toto přikázal Hospodin: [3] Kdokoli z domu
izraelského porazí býka, jehně nebo kozu v táboře nebo je porazí venku za táborem [4] a ke vchodu do stanu setkávání je nepřivede, aby přinesl dar
Hospodinu před Hospodinův příbytek, ten za tu krev zaplatí. Prolil krev, proto bude vyobcován ze společenství svého lidu. [5] To proto, aby Izraelci,
když přivádějí své oběti, které si zvykli obětovat na poli, přiváděli je Hospodinu ke vchodu do stanu setkávání, ke knězi. Budou je obětovat Hospodinu
jako hody oběti pokojné. [6] Kněz pokropí krví Hospodinův oltář u vchodu do stanu setkávání a obrátí tuk v obětní dým, v libou vůni pro Hospodina. [7]
Už nebudou obětovat své oběti běsům, s nimiž smilnili. Toto jim bude provždy platné nařízení pro všechna jejich pokolení. [8] Dále jim oznam: Kdokoli
z domu izraelského i z těch, kdo mezi vámi přebývají jako hosté, bude obětovat zápalnou oběť nebo připraví obětní hod [9] a ke vchodu do stanu
setkávání to nepřivede, aby to připravil Hospodinu, bude vyobcován ze svého lidu. [10] Kdokoli z domu izraelského i z těch, kdo mezi vámi přebývají
jako hosté, bude jíst jakoukoli krev, proti tomu se obrátím; každého, kdo by jedl krev, vyobcuji ze společenství jeho lidu. [11] V krvi je život těla. Já
jsem vám ji určil na oltář k vykonávání smírčích obřadů za vaše životy. Je to krev; pro život, který je v ní, se získává smíření. [12] Proto jsem rozkázal
Izraelcům: Nikdo z vás nebude jíst krev, ani ten, kdo mezi vámi přebývá jako host, nebude jíst krev. [13] Kdokoli z Izraelců i z těch, kdo mezi vámi
přebývají jako hosté, uloví zvíře nebo ptáka, které se smí jíst, nechá vytéci jeho krev a přikryje ji prachem, [14] neboť života každého tvora je v jeho
krvi, ta ho oživuje. Proto jsem Izraelcům řekl: Nebudete jíst krev žádného tvora, neboť život každého tvora je v jeho krvi. Každý, kdo by ji jedl, bude
vyobcován. [15] Každý, kdo by jedl zdechlinu nebo rozsápané zvíře, ať domorodec či host, vypere si šaty, omyje se vodou a bude nečistý až do
večera. Potom bude opět čistý. [16] Jestliže by je nevypral a celý se neomyl, ponese následky své nepravosti. 
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